

EN BREVE

ESPARRAGALEJO

Ana Naranjo expone en la Casa de Cultura

JOSÉ SÁNCHEZ. Ana Naranjo Rodríguez expone sus obras en la Casa de la Cultura de Esparragalejo hasta mediados del mes de septiembre. La muestra, denominada 'Amapola', está formada por ocho cuadros de formato me-

dio, en los que plasma su amor por las flores, la naturaleza y los colores de su tierra.

La pintora, natural de Esparragalejo, ha realizado estas obras gracias a un proyecto desarrollado por Plena Inclusión. Teresa Gómez Carroza ha sido la encargada de organizar esta exposición, que luego se podrá visitar en la Casa de la Cultura de La Garrovilla.



Ana Naranjo y una de sus obras. J. S.

Abierto el plazo para solicitar el servicio de transporte público escolar

OLIVENZA

ALMUDENA PARRA

El periodo para solicitar el servicio de transporte público escolar en Olivenza de cara al próximo curso permanece abierto desde el 22 de agosto y se cerrará el 2 de septiembre.

Este servicio, que comenzará a funcionar el día 11, es una prestación dirigida a alumnos matriculados en los centros educativos de la localidad y tiene como finalidad facilitar el acceso a las aulas, garantizar una movilidad segura y favorecer la conciliación familiar.

Para acceder al transporte será necesario cumplir varios requisitos, como estar empadronado en Olivenza y estar matriculado en Educación Infantil o enseñanzas obligatorias en alguno de los centros de la localidad. Igualmente, se debe justificar la necesidad del servicio, ya sea por distancia del domicilio al centro o por conciliación familiar.

Desvelados los homenajeados con motivo del día de la región

ALMENDRALEJO

Se trata de los centros educativos Santo Ángel y Santiago Apóstol, la actriz Ana García y el bodeguero Marcelino Díaz

PACO GALEANO

Desde hace unos años el actual equipo de Gobierno decidió aprovechar la celebración del Día de Extremadura para reconocer también a nivel de la localidad a colectivos o personas merecedoras por su trabajo de recibir un reconocimiento público. De esta forma, en el día de ayer, la alcaldesa en funciones, Raquel del Puerto, dio a conocer el nombre de los galardonados en la edición de este 2025.

Se trata, de manera particular, de la actriz Ana García y del bodeguero Marcelino Díaz, así como de los centros educativos Santiago Apóstol y Santo Ángel. El acto tendrá lugar la mañana del do-



Centro educativo Santiago Apóstol. P. G.

mingo 7 de septiembre desde las 12.00 horas en el salón de actos del propio Consistorio almendralejense. La parte musical correrá a cargo de la rondalla de la Asociación Cultural y Folclórica Tierra de Barros.

75 y 125 años de enseñanza

Durante la presentación, Del Puerto destacó los 75 años que

FUENTE DEL MAESTRE

Mañana se celebra el Día de la Bicicleta

M. GONZÁLEZ. El club cicloturista Bacalones organiza un año más el Día de la Bicicleta. La cita se celebra este domingo y arrancará a las diez de la mañana desde El Pilar. Este evento cumple tres décadas en la localidad y este año se ha adelantado en el calendario para no coincidir con la bajada y procesión del Santísimo Cristo de las Misericordias.

ACEUCHAL

Sergio Contreras encabeza una nueva edición del Bruja Sound

PACO GALEANO. La localidad píperra acoge desde las 20.00 horas una nueva edición de su cita musical anual de referencia. Además de Contreras pasarán por el escenario del auditorio municipal Queen Revolution, Diván Du Don, Carlos Willengton y Moa Rivera. El cartel lo completan varios Djs.

El programa cultural Uva Eva Beba se clausura hoy con un pasacalles

LOS SANTOS DE MAIMONA

L. POVES

La programación cultural de la Uva Eva Beba de Los Santos será clausurada hoy sábado, a partir de las 21.30 horas, con un vistoso pasacalles denominado 'Vertumno, siglo de oro y risas', a cargo de Atakama Teatro. El espectáculo es un homenaje itinerante a los cómicos del Siglo de Oro y a lo que en la época se denominó 'fiesta barroca', donde se mezclaba danza, música y teatro.

El pasacalles, que forma parte de la Red de Teatros de la Junta de Extremadura, partirá desde el Teatro Cine Monumental para recorrer la plaza de Vistahermosa, la calle Mérida, la avenida de la Constitución, el entorno de la Plaza de San José, la avenida Diego Hidalgo, la calle Vía de la Plata, la plaza Chica y la plaza Teniente Carrasco para finalizar en la plaza de España.

Tres deportistas locales harán el encendido oficial de la feria

DON BENITO

E. DOMEQUE

Álex Romero, Antonio Morcillo y Javier Sánchez serán los protagonistas del encendido oficial de la Feria y Fiestas de Septiembre en Don Benito. Los tres deportistas locales se encargarán de pulsar el botón de encendido el próximo 5 de septiembre, a partir de las 22.00 horas. Estarán acompañados por la alcaldesa, Elisabeth Medina, y el concejal de Feria y Fiestas, Álvaro Ballesteros.

Según explicaron desde el Consistorio, la elección de estos tres embajadores responde a sus grandes logros en competiciones

internacionales en la última temporada. «El Ayuntamiento quiere reconocer el esfuerzo, la dedicación y el ejemplo que estos deportistas representan para la juventud y para toda la ciudadanía de Don Benito».

Por un lado, Álex Romero, joven promesa del tenis dombenitense, con tan solo 11 años ha destacado en el circuito Tennis Europe sub-12. Además, se proclamó campeón de dobles del Bruselas Open (Bélgica), con notables resultados en torneos internacionales en Francia, Luxemburgo y Alemania.

En el caso de Antonio Morcillo, agente de la Policía Local y

deportista de Don Benito, se coronó campeón del mundo en el World Natural Bodybuilding en 2025, revalidando título internacional. Antonio logró este título mundial en una disciplina tan exigente como el culturismo natural. El campeonato, que promueve una competición libre de sustancias dopantes, ha reconocido nuevamente su excelente condición física y preparación.

Por su parte, el también policía y deportista Javier Sánchez Cidoncha, del equipo Tany Nature, brilló en los Juegos Mundiales de Policías y Bomberos disputados este año en Estados Unidos. Consiguió dos medallas de oro y tres de plata, siendo uno de los grandes protagonistas españoles del evento.

www.hoydonbenito.es

El certamen de pintura rápida llega a su XXI edición con carácter internacional

SAN VICENTE DE ALCÁNTARA

P. CORDOVILLA

San Vicente de Alcántara se prepara para recibir a artistas de dentro y fuera de España en la XXI edición del certamen internacional de pintura rápida Godofredo Ortega Muñoz. El evento, que se ha consolidado como una cita ineludible en el calendario cultural, se celebrará el domingo 21 de septiembre. Este año, el certamen ad-

quiere la condición de internacional, reconociendo la creciente participación de pintores de países vecinos, especialmente de Portugal, que acuden a la localidad para demostrar su talento. Este hecho añade un atractivo adicional para los amantes de la pintura al aire libre.

La organización ha destinado un total de 2.848 euros en premios para reconocer las obras más destacadas. Las inscripciones ya están abiertas y los interesados pueden formalizar su participación entre el 1 y el 20 de septiembre. Las bases están a disposición de los interesados en la web municipal.

Se espera que, un año más, el evento se convierta en el broche de la preferia de San Miguel.